
ХВОРОБИ ВІЙНИХВОРОБИ ВІЙНИ

Широкорад А.Є
Науковий керівник: Кононенко А.Г 

Широкорад А.Є
Науковий керівник: Кононенко А.Г 



Під час усіх воєн, на людей і на фронті, і в тилу – звалюється одночасно
багато чого. І різні захворювання - теж. Які хвороби загрожують нам в ці
дні і місяці, і що з тим робити? Давайте спробуємо з цим розібратися.

ОКРІМ УСІЄЇ РЕШТИ БІД, ВІЙНА – ЦЕ АНТИСАНІТАРІЯ, СТРІМКО
ЗРОСЛА ЗАГРОЗА ІНФЕКЦІЇ, СТРЕС. 
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Це гостра діарейна інфекція, що виникає при вживанні харчових продуктів або води.
Холера - розповідає інфекціоніст, - відноситься до особливо небезпечних інфекцій, і
вистачає лічених днів, щоб стався великий спалах. Пов’язано це насамперед з тим, що
холера - це не завжди тяжкий перебіг захворювання. В першу чергу, вона
проявляється діареєю, але під медичне спостереження потрапляють тільки важкі
пацієнти. У цього захворювання є і легкий, і стертий перебіг - коли людина виділяє
збудник холери, але симптомів немає або вони слабко виражені. Людина, скажімо,
їде в транспорті, а перед цим побувала в туалеті і не помила руки. Якраз такі
«приховані» хворі й становлять найбільшу небезпеку. Якщо ж захворювання протікає
гостро, відбувається настільки інтенсивна втрата рідини, що вже на першу- другу
добу стан може стрімко погіршитися і призвести до смерті.

ХОЛЕРА - ЦЕ



Азовське море та джерела питної води забруднюються
через неглибокі могили та сміття, яке гніє на вулицях
зруйнованого Маріуполя. Тож ті, хто має змогу,
повинен дотримуватися простих правил гігієни, а саме:
миття рук, завчасне вакцинування, та використання
тільки чистої води задля приготування їжї.
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Це група захворювань, збудниками яких є віруси і бактерії, що вражають слизову
оболонку шлунка і кишечника (рідше ротоглотки). Потрапляючи в травний тракт,
вони провокують нудоту, гастрит з блювотою, гостру діарею і як наслідок —
зневоднення організму. Характерні симптоми включають також загальну
інтоксикацію (отруєння), яка може проявлятися в легкій, помірній та тяжкій формі.
Якщо у людини нормальний імунітет, вона може й не захворіти, коли до її організму
потрапить якась інфекція. Або - захворіти легко і навіть не звернути на це уваги.
Тому одним із чинників розповсюдження інфекцій під час війни є й послаблений
імунітет – через стреси, недоїдання. 

КИШКОВА ІНФЕКЦІЯ - ЦЕ



Наявність стресового фактору є умовою й для появи
бешихи. Бешиха є різновидом поширеною
стрептококовою інфекцією, яка характеризується тим,
що на шкірі з'являються почервоніння і набряки. При
цьому, все це супроводжується інтоксикацією і високою
температурою тіла.- Якщо люди весь час бігають кудись
ховатися від обстрілів по підвалах, де не завжди чисто, і
там отримають подряпини – ось вам і вхідні ворота для
інфекції, які здатні викликати бешиху.
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Зараз побільшала кількість хворих на серцево - судинні
захворювання, якщо раніще у більшості випадків це були
літні люди, то тепер - люди середнього віку, і зовсім
молоді звертаються до фахівців з цією проблемою.
Наразі, раптова смерть становить близько 5% всіх смертей
дітей і підлітків, а раптова коронарна, тобто серцева
смерть становить близько 2-3% померлих до 22 років.
Також, збільшилась кількість звернень щодо допомоги із
панічними атаками, порушеннями сну та в дітей -
порушенням мови.



 Так, окрім інфекцій від нечистої води або травм, які
людина може отримати під час тих же бомбардувань,
існує так званий опосередкований вплив війни.
Мова – про моральні травми, і тоді люди потребують
психологічної і навіть психічної допомоги. Серед
нинішніх пацієнтів Васильківської «первинки» - і
біженці з Ірпеня та Бучі. Те, що пережили ці міста,
важко описати звичайними словами.



Отже, війна, завдала не аби якого болю кожному українцю,
щоденні ракети, стрес, забруднення повітря та багато іншого, несе
для організму погані наслідки. На сьогодняшній день ми знаємо
про такі хворби як: холера,серцеві та нервові розлади, кишкова
інфекція та бешиха, і на жаль, ми в силах вплинути лише на довше
і меньше їх розповсюдження, проте,якщо слідкувати за чистотою
своїх рук,води; та намагатися меньше стресувати - ми зможемо
забезпечити себе хоч на деякій процент від ровитку цих хвороб.

ВИСНОВКИВИСНОВКИ



Дякую за увагу!Дякую за увагу!


